Stadt Heringen/Helme

Ortsteile: Auleben • Hamma • Heringen • Uthleben • Windehausen Erfüllende Gemeinde für die Gemeinden Görsbach und Urbach Freistaat Thüringen Landkreis Nordhausen

Stadt Heringen/Helme · OT Heringen · Straße der Einheit 100 · 99765 Heringen

Bürger- und Ratsinformationssystem

Ihre Zeichen, Ihre Nachricht vom Unser Zeichen, unsere Nachricht vom Datum

Je/ 31.08.2023

Einladung

Hiermit lade ich Sie zur öffentlichen Stadtratssitzung am

Datum: 11.09.2023

Ort: Tafelstube im Schloss Heringen, Schlossplatz 1. 99765 Heringen/Helme

Uhrzeit: 18.00 Uhr

Tagesordnung

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- 3. Bestätigung der Tagesordnung
- 4. Bestätigung der Niederschrift vom 19.06.2023
- 5. Vorstellung der Bewerber und Wahl zur Neubesetzung der Schiedsstelle der Landgemeinde Stadt Heringen/Helme
- 6. Bericht des Bürgermeisters
- 7. Bürgerfragestunde
- 8. Anfragen der Stadträte
- 9. Beschluss 1. Nachtragshaushaltssatzung 2023 mit Anlagen
- 10. Beschluss- Fortschreibung Finanzplan und Investitionsprogramm für die Haushaltsjahre 2022 bis 2026
- 11. Beschlüsse (a) vorbereitende Untersuchung Sanierungsgebiet Auleben, (b) Festlegung Sanierungsgebiet Auleben
- 12. Beschluss über die 1. Änderung der Verwaltungskostensatzung der Stadt Heringen/Helme
- 13. Beschluss über die Neufassung der Satzung über die Erhebung der Hundesteuer in der Stadt Heringen/Helme
- 14. Beschluss 2. Änderung der Feuerwehrsatzung der Stadt Heringen/Helme
- 15. Beschluss 3. Änderung der Satzung zur Regelung der Aufwandsentschädigung für die Ehrenbeamten und ehrenamtlichen Feuerwehrangehörigen, der Freiwilligen Feuerwehr und Ortsteilfeuerwehren der Stadt Heringen/Helme, die ständig zu besonderen Dienstleistungen herangezogen werden
- 16. Beschluss 1. Änderung der Wasserwehrdienstsatzung der Stadt Heringen/Helme
- 17. Berufung des Wahlleiters und seines Stellvertreters zu den Kommunalwahlen (Stadtrat, Ortschaftsrat und Ortschaftsbürgermeister) am 09.06.2024

Anschrift:	Öffnungszeiten:		Bankverbindung:
Stadt Heringen/Helme	Montag:	09:00 - 12:00 Uhr	Kreissparkasse Nordhausen
OT Heringen	Dienstag:	09:00 - 12.00 Uhr	Konto Nr. 305 004 808
Straße der Einheit 100	_	13:00 - 18:00 Uhr	BLZ: 820 540 52
99765 Heringen	Donnerstag:	09:00 - 12:00 Uhr	IBAN: DE98820540520305004808
Telefon: 036333 / 672-0		13:00 - 15:00 Uhr	SWIFT-BIC: HELADEF1NOR
Telefax: 036333 / 672-27			SEPA: DE71ZZZ00000188423

Telefax: 036333 / 672-27 E-Mail: info@stadt-heringen.de

- 18. Beschluss Änderung der Geschäftsordnung des Stadtrates der Landgemeinde Stadt Heringen/Helme
- 19. Beschluss Ermächtigung des Bürgermeisters zum Abschluss eines Vertrages bzgl. der Errichtung einer Trafostation im OT Uthleben Ecke Karl-Marx-Straße / Gansgasse
- 20. Sonstiges

- Nichtöffentlicher Teil -

gez. Matthias Marquardt Bürgermeister